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VAKANTIE! 
Het is zo langzamerhand een (slechte) traditie. De agenda van 
de laatste raadsvergadering voor het zomerreces was weer 
overvol. Belangrijke onderwerpen als Jaarrekening 2009 (er 
was alweer een groot overschot, ditmaal van ruim 9 ton, maar 
fatsoenlijke steun voor het Dorpshuis Landsmeer kan er niet 
af) en de Perspectiefnota 2011 dreigen zo te weinig ruimte te 
krijgen voor de politieke discussie die dit soort stukken waard 
zijn. 
De Perspectiefnota 2011 legt de basis voor de Begroting 2011 
en de meerjarenbegrotingen tot en met 2014. Met name die 
meerjarenramingen zien er somber uit. Het college van B&W 
heeft bezuinigingen en lastenverzwaringen voorgesteld die, 
rekening houdende met de verwachte korting op de uitkering 
uit het Gemeentefonds, tot en met 2013 een min of meer 
sluitende begroting opleveren. Voor 2014 dreigt echter een 
tekort van een half miljoen! Daarvoor wil het college bij het 
aanbieden van de Begroting 2011 een oplossing hebben 
gevonden. Het Raadsprogramma 2010-2014 is nog niet in de 
Perspectiefnota 2011 verwerkt. Dat Raadsprogramma heeft 
echter zo weinig inhoud dat dat voor de begroting 2011 
weinig problemen zal opleveren. Ernstiger is dat in de 
Perspectiefnota nog geen rekening gehouden kon worden met 
de werkelijke omvang van de verlaging van de uitkering van 
het Rijk. Dat betekent dat het financiële meerjarenperspectief 
van Landsmeer nog slechter zou kunnen zijn dan we nu 
denken. Desalniettemin wensen wij u een prettige vakantie! 
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Nieuwe D66-fractie van start 

Het is zover. De nieuwe, tienkoppige fractie van D66 is beëdigd in de Tweede 
Kamer. Donderdag 17 juni maakten zij voor het eerst hun opwachting als 
volksvertegenwoordiger in de plenaire zaal aan het Binnenhof. Naast fractieleider 
Alexander Pechtold, Boris van der Ham en Fatma Koser Kaya komen er zeven 
nieuwe gezichten voor D66 in de Tweede Kamer. De nieuwelingen zijn Magda 
Berndsen, Gerard Schouw, Wassila Hachchi, Wouter Koolmees, Stientje van 
Veldhoven, Kees Verhoeven en Pia Dijkstra. 
 
Een grotere fractie brengt de nodige veranderingen met zich mee, bijvoorbeeld voor 
de portefeuilleverdeling. Zo voerden de drie Kamerleden uit de vorige fractie 
noodgedwongen het woord over vele portefeuilles. Dat is nu anders. Zo zal 
fractievoorzitter Alexander Pechtold zich louter nog richten op Algemene Zaken en 
Buitenlandse Zaken. 
 
Boris van der ham voert het woord over onder meer Onderwijs en Magda Berndsen 
heeft Veiligheid & Politie en beheert samen met Gerard Schouw de portefeuille 
Justitie. Schouw neemt verder onder andere Europese Zaken, Democratie en het 
Asielbeleid voor zijn rekening. Fatma Koser Kaya doet Sociale Zaken en Wassila 
Hachchi neemt onder andere Defensie en de Nederlandse Antillen en Arubaanse 
Zaken (NAAZ) voor haar rekening. Stientje van Veldhoven voert het woord over 
Klimaat & Energie, Milieu en Ontwikkelingssamenwerking, Wouter Koolmees buigt 
zich over Financiën en Verkeer & Waterstaat, terwijl Kees Verhoeven zich richt op 
Economische Zaken, Volkshuisvesting en Ruimtelijke Ordening. Pia Dijkstra tot slot 
beheert de portefeuilles Volksgezondheid, Welzijn & Sport en Emancipatie.Op de 
website van D66  vindt u een compleet overzicht van de verschillende portefeuilles 
per Kamerlid. 
 
Na de beëdiging van afgelopen donderdag kunnen de Kamerleden direct aan de 
slag. Voordat het zomerreces ingaat, staan er de komende weken nog een groot 
aantal debatten en overleggen op de agenda. Het zomerreces gaat in op vrijdag 2 
juli. 

        (bron: www.d66.nl) 
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Rond de Raad door Arnold Elfferich 
De Perspectiefnota 2011 schetst een betrekkelijk somber beeld van de financiële 
toekomst van onze gemeente. Daarom zijn de plannen voor een Jongeren Opvang 
Centrum (JOC) geschrapt en zal het Dorpshuis Landsmeer moeten bekijken of het in 
staat is om de theaterzaal te verbeteren voor maximaal € 200.000. Er ligt een aanvraag 
bij de gemeente ter hoogte van een bedrag van € 882.002. Daarmee zou een 
multifunctionele zaal gerealiseerd kunnen worden waar met name Amicitia heel 
gelukkig mee zou zijn. Die twee ton steken wel heel schril af tegen de € 1,2 miljoen 
die een paar jaar geleden beschikbaar werden gesteld voor twee kunstgras 
sportvelden, waarvan minder mensen profiteren dan de vele bezoekers die je in een 
behoorlijke theaterzaal in het Dorpshuis Landsmeer zou mogen verwachten. 
En het bedrag steekt ook bijzonder schril af tegen het feit dat de gemeente de laatste 
drie jaren steeds rond de € 1 miljoen op zijn begrotingen heeft overgehouden. Die 
overschotten zijn steeds in reserves gestopt, net zoals de opbrengsten van de verkoop 
van de NUON-aandelen. D66 heeft vorig jaar voorgesteld daarvan een bedrag in een 
doelreserve „culturele doeleinden‟ te storten maar daar was in de raad geen 
meerderheid voor. En nu ontbreekt, onder het motto “de gemeente heeft geen geld 
meer”, de politieke wil om te investeren in een fatsoenlijke culturele voorziening, 
waar de politieke partijen vóór de verkiezingen nog zo enthousiast vóór waren. 
De bewoners betrekken bij financiële aangelegenheden is overigens niet de sterkste 
kant van college en gemeenteraad. Agendapunten als Jaarrekening en 
Perspectiefnota (en straks Begroting) worden zonder nadere toelichting 
aangekondigd. Niet vreemd dat tijdens een commissievergadering, waar inspraak 
mogelijk is, vrijwel geen inwoner komt opdagen. En het college had niet de moeite 
genomen om de plotseling gewijzigde koers met betrekking tot het JOC (daar heeft 
de raad bijna vier jaar over gepraat aan de hand van dikke beleidsnota‟s en pal voor 
de verkiezingen waren vrijwel alle partijen voor) vooraf met de Jongerenraad te 
bespreken. Evenmin als de afwijzing van de subsidieaanvraag van het Dorpshuis 
Landsmeer met het dorpshuisbestuur. Dat nam zelf het initiatief tot een gesprek met 
het college nadat wij een van de voorzitters over de Perspectiefnota hadden 
benaderd. Zo gaan we kennelijk om met vrijwilligers die veel tijd en energie steken 
in het in stand houden van voorzieningen die we in onze gemeente zo belangrijk 
zeggen te vinden. 
 
In de vorige Groene Landsmeerder stonden wat kritische opmerkingen aan het adres 
van Ben van den Bos, fractievoorzitter van de PvdA, vanwege zijn (gebrek aan) 
inbreng in het debat over heet coalitieprogramma van de VVD en zijn partij. Dat was 
voor hem aanleiding ons te vragen wat hij “moet doen om van D66 een zesje te 
krijgen”. Wij hebben hem gewaarschuwd dat dat niet eenvoudig zal zijn omdat de 
lat bij D66 nu eenmaal hoog ligt. 
Tijdens de raadsvergadering van 25 mei zei de heer Van den Bos dat het voorstel van 
de D66-fractie over de beloning van de secretaris van de WMO-raad een goed 
voorstel was en dat het college een wijs besluit had genomen dat voorstel te steunen. 
Zonder nu meteen in een cijferbeoordeling van collegaraadsleden te vervallen: Ben 
doet erg zijn best en gaat goed vooruit! 
      

Van de voorzitter: Verkiezingen ( gemeente en 2e kamer). 
Is D66 tevreden over de verkiezingen van 9 juni ? In Landsmeer niet. Het percentage 
stemmers daalde sinds maart van 12,9 naar 7,5. In de pers las ik dat de actie om Cohen 
de grootste man van links te maken de andere linkse partijen voor een deel heeft leeg 
gegeten. Maurice de Hond schatte dit effect voor de PvdA op 12 zetels en aan de 
andere kant voor Rutte op 5 zetels. Maar opinie-peilers zitten er vaak naast. In 
Landsmeer was de opkomst op 9 juni 80% van de kiezers tegen 60% bij de 
gemeenteraad. Het feit dat er nu ook op de SP en PVV gestemd kon worden zal 
hiertoe bijgedragen hebben. De percentages van PvdA en VVD zijn iets teruggelopen 
ten aanzien van maart maar zij hebben zich goed gehandhaafd. De SP heeft zich heel 
rustig gehouden bij de verkiezingen in Landsmeer, amper een aanplakbiljet. Van 
Wilders op het bord bij het gemeentehuis slechts een biljet dat over het aanplakbiljet 
met Pechtold geplakt was. Maar op de avond voor de verkiezing hebben aanhangers 
alle aanplakborden vol geplakt met het portret van het blonde genie uit Venlo. Het 
blijft toch tuig van de richel. 
 
Gemengd nieuws 
Hans Brosse meldde in een gesprek voor de LOL dat hij op het Provinciehuis in 
Haarlem gehoord had dat na de pensionering van burgemeester Mewe in augustus 
2011 Landsmeer een waarnemend burgemeester zal krijgen en geen nieuwe 
burgemeester meer omdat een proces van samenvoeging van gemeenten opgestart zal 
worden. Dat wij zelfstandig kunnen blijven is dus een illusie van B en W en de 
coalitiepartijen, die nog opgetekend staat in het coalitie akkoord. Het ware 
verstandiger geweest de samenwerking met Wormerland en Oostzaan te intensiveren 
in plaats van die af te breken. Dan zou de gemeente nu sterker het fusieproces ingaan 
en zou de samenwerking van Wormerland, Oostzaan en Landsmeer richting gevend 
kunnen zijn bij het fusieproces.. 
U allen heeft de vorige maand de watermeterstand aan PWN moeten doorgeven. Vele 
bewoners van de Raadhuisstraat stonden toen voor een onaangename verrassing. 
Voor het eerst stond er een laag water ondanks de periode van droogte in hun put. 
Sommigen konden met een zaklantaarn de waterstand aflezen, anderen moesten eerst 
de put leeg pompen. 
Midden in de Raadhuisstraat staat een ceder. Een vorige bewoner van het perceel 
wilde de boom kappen omdat hij zoveel licht wegnam. Dit mocht niet van de 
gemeente omdat het een beeld-bepalende boom voor de Raadhuisstraat was. Deze 
boom is nu dood evenals vele heesters en bomen in de onmiddellijke nabijheid. 
Volgens een hovenier is de aanhoudend hoge waterstand de oorzaak. In dit verband is 
het wel aardig het burgerjaarverslag 2009 p. 3 over het vervangen van de riolering 
Raadhuisstraat te lezen: “De gemeente beschouwt de opgedane ervaringen in de 
Raadhuisstraat als een leerproces om tot verbetering te komen”. Zouden de bewoners 
dat ook zo ervaren?   
 
In de volgende aflevering: 
Jongerenontmoetingscentrum en Dorpshuis. 
                                                                                                                                  Nico Boerma 
 


